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VÝPIS Z BODOVÉHO HODNOCENÍ ŘIDIČE_ 
 

 

ÚČEL SLUŽBY A VÝSTUP SLUŽBY  

Služba umožňuje řidiči zjistit, kolik bodů má aktuálně zaznamenáno v registru řidičů. Výpis je určen hlavně 

pro kontrolu vlastního bodového stavu, nebo jako podklad při jednání s úřady či pojišťovnami. 

Výstupem služby je výpis, který obsahuje informace o počtu bodů, případně o jednotlivých přestupcích, za které 

byly body uděleny. Historie se nemaže, zůstávají zde zaznamenány všechny údaje. 

CENA SLUŽBY 

Poplatek za výpis z bodového hodnocení řidiče je 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou další stránku. 

Poplatek za vydaný výpis je příjmem kontaktního místa veřejné správy (KMVS).  

TYPICKÝ ŽADATEL O SLUŽBU 

Nejčastějšími žadateli o výpis z bodového hodnocení řidiče bývají řidiči, kteří si chtějí ověřit svůj aktuální počet 

bodů. 

POŽADAVKY PRO POSKYTNUTÍ SLUŽBY  

Výpis z bodového hodnocení řidiče se poskytuje z neveřejného rejstříku. Proto musí dojít ke ztotožnění žadatele 

o službu – tzn. musí předložit platný doklad totožnosti. Nepovinně lze uvést číslo řidičského průkazu. 

Žádá-li o výpis zmocněná osoba, musí být ztotožněna platným dokladem totožnosti a zároveň doložit ověřenou 

plnou moc. 

 

 

Na kontaktních místech veřejné správy lze získat výpis z registru řidičů. Služba umožňuje 

získat aktuální přehled o přidělených bodech za dopravní přestupky a informace 

o jednotlivých záznamech bodového hodnocení. Výpis slouží k vlastní kontrole řidiče nebo 

jako podklad pro další úřední jednání. Výpis může získat pouze sám řidič, nebo zmocněnec 

s ověřenou plnou mocí. Služba je zpoplatněna částkou 100 Kč za první stránku a 50 Kč 

za každou další stránku výpisu. 
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PROCES ZPRACOVÁNÍ SLUŽBY  

 

 

 

Výpis se poskytuje z neveřejného rejstříku. U tohoto výpisu není třeba písemné žádosti. 

Výstupem služby je výpis s přehledem udělených bodů za přestupek nebo naopak výpis 

s nulovými body. Pozor, historie bodů se nemaže, vždy zůstává, i když má řidič 

již prázdné konto.  
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EVIDENCE A ARCHIVACE_ 
Výpis z bodového hodnocení řidiče se poskytuje z neveřejného rejstříku.  

Pro vydání neveřejného výpisu je žadatel ztotožněn.  

Dle zákona č. 365/2000 Sb., § 9b odst. 4, je ale nutné vést v případě evidenci vydaných ověřených výstupů, 

obsahující alespoň:  

a) pořadové číslo, pod kterým je ověření vedeno v evidenci ověření výstupu z informačního systému veřejné 

správy, 

b) datum vyhotovení doložky o ověření, 

c) je-li žadatelem fyzická osoba, eviduje se: jméno, příjmení, datum narození a dále jméno, příjmení a datum 

narození osoby, jejíž totožnost byla pro účely vydání ověřeného výstupu ověřena, včetně druhu a čísla průkazu 

totožnosti; je-li žadatelem právnická osoba, eviduje se: obchodní firma nebo název, adresa sídla, identifikační 

číslo, je-li přiděleno, a jméno, příjmení, datum narození osoby nebo osob, jednajících jménem této právnické 

osoby, nebo osoby jednající za právnickou osobu jejím jménem na základě zastoupení. 

Evidence není vedena v systému Czech POINT, odpovídá za ni KMVS a musí být vedena v souladu se zákonem 

č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě. 

Informační systém Czech POINT zaznamenává pouze informace o provedených transakcích. 

Doba archivace není zákonem stanovena, ale doporučujeme archivovat po dobu 10 let (skartační znak S10), 

což je doba, po kterou je možné uplatnit nárok na náhradu škody způsobené nesprávným úředním postupem. 

NEJČASTĚJŠÍ CHYBY A DOTAZY_ 

 

▪ Výpis z bodového hodnocení řidiče nenahrazuje kartu řidiče, která obsahuje více údajů. 

Kartu řidiče nelze vydat na KMVS, je nutné o ni požádat na dopravním inspektorátu obce 

s rozšířenou působností nebo online na Portálu dopravy. 

▪ Výpis může obsahovat 0 bodů – to znamená, že řidič aktuálně nemá zaznamenán žádný 

přestupek. 

▪ Pokud má řidič 12 bodů, znamená to dosažení hranice pro pozbytí řidičského oprávnění. 

PODKLADY A RELEVANTNÍ LEGISLATIVA_ 
Služba je poskytována v souladu s následujícími právními předpisy: 

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o 

silničním provozu) 

 

Evidence vydaných výstupů a povinnosti ověřujícího, včetně vydání výpisu na KMVS: 

Zákon č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy 

  

https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/361/2025-07-01?zalozka=text
https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/361/2025-07-01?zalozka=text
https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/365?zalozka=text
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PŘÍLOHY_ 

PŘÍLOHA: VÝPIS Z BODOVÉHO HODNOCENÍ ŘIDIČE  

(údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené)  

 


